ST 3 H 3 HEREZ

R OEE
(EE£MAE)
1 ERRRE ORI

(1) BERBEPCLEEFTOES

Rk 27 4F 10 A 1 BBIET, T—FBEDCLFEF 055, TEEE SV D HERT
AL 35. 7%, TEHHIROE D LIRS SO 2 FEPT) 13 30.4%., [ 14U LA OE
DA VEERRFE DD DFFER] 139.5% Lo TN D,

PERRNC A D & TERERE DN WD AT BIaE, MESEEE 2 8. 7% &bm<, Rk
T [iEEZE, BEZE] 23 48.5%. [EEIR fEfk) 23 45.3% & 2o T 5,

HEFBBNC D &, FEFHBENRE I RD1ZE TBREN VD HEF #Sla0nEm< 2o
W5, (F&1)

F 1 E¥E - FEIHEL ERYIMOE D O BEHERTE 230 2 FEFTEE

(WAL @ %) P24

s, - e sz 1) Y, 7S 3 — ks N N =
PEZE - FEPTHIL TR b\%};;{i?) $xliﬁ§%gﬁ> Eﬂ%gﬁﬁi %;%%gigj
BEI |z s | B0 S
WD T
# & (100.0] 100.0 98.2 (100.0) (35.7 (30.4) ( 9.5)
B E S
gL ¥, WA ¥, B R B ( 0.1) 100. 0 100.0  (100.0) ( 38.9) (37.2) ( 3.3
=3 34 ¥ ( 8.6) 100. 0 100.0  (100.0) ( 35.4) (31.7) ( 5.8
L by ES ( 11.3) 100.0 99.9  (100.0) (39.1) (36.4) ( 8.0
BR - M A B - KIEE ( 0.3 100. 0 99.7  (100.0) (25.2) ( 20.3) ( 8.0
1% Eid i 5 ES ( 1.8) 100. 0 100.0  (100.0) (48.7) ( 45.6) (12.7)
S T woofE ( 4.6) 100. 0 99.5  (100.0) ( 48.5) ( 41.6) (11.8)
FETI A < N < ( 25.0) 100. 0 96.6  (100.0) ( 31.5) (27.1) (7.7
& B ¥ R B ¥ ( 2.7 100. 0 100.0  (100.0) (25.7) (20.3) ( 8.6)
KW GE ¥, BB 8 ¥ ( 2.1 100. 0 98.2  (100.0) (45.1) (38.2) (11.8)
FHRHESE, T -EY - e ( 3.0] 100. 0 100.0  (100.0) ( 38.6) (33.7) (9.3
THEm¥E, Y — v 2 E (11.7) 100. 0 96.4  (100.0) ( 28.3) (20.7) ( 8.5)
AVEEEY - B R¥E, MR E ( 4.5 100. 0 100.0  (100.0) ( 35.6) ( 28.4) (10.7)
BOH O, ¥ OB X B OE ( 5.0 100. 0 97.6  (100.0) ( 25.4) ( 16.8) (12.8)
= U , @ ik ( 12. 4] 100. 0 98.3  (100.0) ( 45.3) ( 39.6) (13.3)
oA ¥ — v o= #H ¥ ( 1.1 100. 0 99.6  (100.0) (14.4) ( 5.3) (11.4)
P REMIIZHEINRNE D) ( 5.8 100. 0 98.7  (100.0) ( 41.4) (35.9) (13.2)
=5 E S T 53] ®
1,000 ALL E ( o0.1] 100. 0 100.0  (100.0) ( 86.8) ( 81.0) ( 55.3)
300~999 A ( 0.5 100.0 99.9  (100.0) (77.5) (67.1) (44.1)
100~299 A ( 2.5 100. 0 100.0  (100.0) ( 69.5) ( 57.8) ( 33.6)
30~99 A (13.1] 100. 0 99.7  (100.0) ( 55.1) ( 46.5) (18.8)
5~29 A [ 83.8] 100. 0 97.9  (100.0) ( 31.3) ( 26.8) (7.1
Hr D) [ ) RO, REEZ100E LE-ESE, HETHBENOEATH D,
2) () NOEIEIE., T—RITEBEDVLHEET] 21008 LIZEIETH S,



(2) EHEOEE
R 27 A 10 A 1 BEUET, TEEET 5 R I7MBE (ST 2 EHI G 7. 9% & 72> T b,
PEXERNC AL & [RENESE, MSEEE 2N 12.6% ik bEm<, RWT, [H—ER%E (i
ISR E D) | 28 12.1%.,  TBEE, itk 2811 1% E7R> T 5,
FHEFBERNC A S & Bisteda, FEFBEI/NSWE EERE OEIGRE o TV D,

(#2)
F2 M- PEE - FEPTHEL, JENHIMOE D OF R RIS
(WAL %) FRk274
PE - PEY - WP — g R e | A %E%#ﬁ;g
Uty |EDADE
Tk

2 ¥ £100.0] 100.0 7.9 (100.0) (77.3) (22.7)
5 [ 62.4) 100.0 7.4  (100.0) ( 81.8) (18.2)
LS [ 37.6) 100.0 8.8  (100.0) (71.1) ( 28.9)

B E 3
gL, B ¥, WRIERECE ( 0.1] 100. 0 6.9  (100.0) (92.7) (7.3
et ( 7.0 100. 0 6.5 (100.0) ( 84.5) (15.5)
PSS ( 19.0] 100. 0 6.1  (100.0) ( 79.5) ( 20.5)
WA WA - BiG - KIE ( 0.7) 100.0 1.7 (100.0) ( 69.9) ( 30.1)
15 WOm 1S ( 3.7 100.0 7.2 (100.0) ( 86.4) ( 13.6)
T, T (7.7 100.0 9.8  (100.0) ( 85.5) ( 14.5)
EE¥E, NI ( 16.5) 100.0 6.9  (100.0) ( 79.5) ( 20.5)
G, R ( 3.3) 100. 0 5.9 (100.0) (79.4) ( 20.6)
RENPEY, W& % [ 1.5) 100.0 12.6  (100.0) ( 76.9) (23.1)
FHTETE, - H Y — e R ( 3.3) 100.0 8.1  (100.0) ( 80.2) ( 19.8)
EIR¥E, REY - 2% ( 6.3) 100.0 8.1  (100.0) ( 65.0) ( 35.0)
AETERE Y — B R, A [ 3.4) 100.0 9.6  (100.0) ( 78.3) (21.7)
BE, FEIEE ( 6.1) 100.0 4.1  (100.0) ( 55.6) ( 44.4)
B9, ik ( 13.2] 100.0  11.1  (100.0) (82.0) (18.0)
BAEY—b AHEE ( 0.9 100.0 2.5  (100.0) ( 31.3) ( 68.7)
PRI LRV E D) ( 7.3) 100.0  12.1  (100.0) ( 63.1) ( 36.9)

= E 3 74 o) =
1,000 A LA |k ( 7.2) 100.0 5.6  (100.0) ( 56.5) ( 43.5)
300~999 A [ 11.6) 100.0 6.9  (100.0) ( 71.5) ( 28.5)
100~299 A [ 16.6) 100.0 7.6  (100.0) ( 72.6) ( 27.4)
30~99 A [ 23.1) 100.0 8.8  (100.0) ( 78.0) ( 22.0)
5~29 A [ 41.4) 100.0 8.2 (100.0) (. 82.5) (17.5)

HroD () NOKEIL, #EE1008 Lz, EE. HEFTHRENOEETH D,
2) () NOEERX., BEHE100L LIZEIETH D,



